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Colegiul Silvic din Gurghiu la ceas aniversar

Săptămâna trecută localitatea Gurghiu a îmbrăcat haine 
de sărbătoare fiind gazda a două evenimente importante. 

Maria Precup, primarul municipiului Reghin, a participat în data de 26 aprilie 2013, ora 08:30 la 
o întâlnire cu elevii organizată de Liceul Tehnologic „Petru Maior” Reghin în cadrul Campaniei 
Globale pentru Educaţie desfăşurată în anul 2013 sub deviza „Fiecare copil are nevoie de un 
profesor. Profesori bine pregătiţi pentru toţi copiii”.
Coordonatorii campaniei, colectivul cadrelor didactice din cadrul Liceului Tehnologic „Petru 
Maior” Reghin, care au atras campania şi în municipiului Reghin, au inclus printre acţiunile des-
făşurate în Săptămâna Globală de Acţiune (22 – 28 aprilie), o întâlnire a elevilor cu reprezentanţii 
administraţiei publice care să permită un dialog cu factorii de decizie cu privire la procesul educativ, 
standarde de calitate, dreptul la educaţie şi măsurile care pot fi implementate pentru materializarea 
acestui drept, precum şi rolul cadrelor didactice în asigurarea unei educaţii de calitate.

T.C.P.

Campania Globală pentru Educaţie 2013 - atrasă în municipiul Reghin

editie specialã

de Paste
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Primarul Municipiului 
Reghin, Maria Precup a 
participat la Conferinţa 
europeană privind 
violenţa domestică

Maria Precup, primarul mu-
nicipiului Reghin a participat 
în data de 10 aprilie 2013 
la audierile de la Parlamen-
tul European privitoare la 
Convenţia de la Istanbul 
asupra prevenirii şi combaterii 
violenţei împotriva femeii şi 

violenţei domestice. Întâlnirea 
de la Bruxelles a fost organi-
zată de grupul Socialiştilor 
şi Democraţilor europeni 
din Parlamentul European, 
iar la prelegeri au participat 
europarlamentarul social-
democrat Corina Creţu în 

calitate de speaker, deputat 
Aurelia Cristea, Zita Gurmai 
– preşedinta organizaţiei de 
femei a Partidului Socialiştilor 
Europeni, Hannes Swoboda – 
preşedintele grupului socia-
liştilor din PE, precum şi alţi 
înalţi oficiali europeni.

Organizaţia naţională a 
femeilor social democrate a 
fost reprezentată de minis-
trul Rovana Plumb, iar din 
delegaţia română a făcut parte 
şi primarul municipiului Re-
ghin, Maria Precup.
Participarea primarului Muni-
cipiului Reghin, Maria Precup, 
la acest eveniment vine în 
continuarea programelor deja 
iniţiate de promovare a feme-
ilor în poziţii cheie de decizie. 
Implicarea formatorilor de 
opinie şi a persoanelor cu pu-
tere de decizie reprezintă unul 
dintre primii paşi în reuşita 

acestui proiect internaţional 
şi în eradicarea fenomenului 
de violenţa domestică asupra 
femeii. 
Reprezentarea municipiului 
Reghin, prin prezenţa prima-
rului Maria Precup la aceste 
audieri, arată încă o data 
deschiderea municipiului şi a 
locuitorilor acestuia către spa-
ţiul european şi internaţional, 
către globalizarea din zonă a 
drepturilor omului, în particu-
lar drepturile femeii, către 
principiile egalităţii de şanse şi 
nediscriminării consacrate la 
nivelul legislaţiei române. 

Cristian Chirteş reales 
preşedintele PNL Reghin
Adunarea Generală a Partidului Naţio-
nal Liberal Reghin a avut loc în data de 
19 aprilie, desfăşurându-se la restau-
rantul Casablanca. Printre invitaţi s-au 
aflat primari şi viceprimari PNL dar 
şi preşedintele Consiliului Judeţean 
Ciprian Dobre, viceprimarul munici-
piului Târgu-Mureş Ionela Ciotlăuş, 
Marius Cerghizan director RAR Mureş, 
consilierii locali din Reghin Adriana 
Pop, Horea Gheorghe şi Socol Ioan.
 ,,Nu poate fi vorba de emoţii pentru că 
experienţa de atâţia ani nu mai aduce 
emoţii, dar acea strângere de inimă, 
chiar dacă eşti singurul candidat este 
firească. Preluarea unei organizaţii po-
litice înseamnă o mare responsabilitate 
pentru că ceri prin această candidatură 
să te urmeze oamenii în idei, în gân-
duri, în acţiune şi cred că emoţiile sunt 
fireşti. Urmează foarte multe provocări, 
trebuie să instituim reţeaua electorală 
la nivelul municipiului Reghin aşa cum 
trebuie. Trebuie să ne pregătim oame-
nii pentru viitoarele alegeri, pentru 
viitoarele provocări în ceea ce priveşte 
alegerile europarlamentare şi preziden-
ţiale. Probabil vom avea şi un referen-
dum pentru modificarea constituţiei 
privind regionalizarea. 
Partidul Naţional Liberal este un partid 

deschis, dovadă faptul că au venit 
membri noi, alţii au plecat. Astăzi 
sunt 162 de membri cotizanţi, membri 
care participă activ la viaţa politică a 
PNL-ului. Pe lângă aceştia avem peste 
350 de simpatizanţi care se activează în 
timpul precampaniilor electorale. Dar 
cred că nu numărul contează, ci până 
la urmă sufletul fiecăruia. La partid se 
vine voluntar, este o acţiune voluntară 
a fiecăruia şi cred că înseamnă şi o 
dovadă de curaj a fiecărui membru” a 
declarat Cristian Chirteş, imediat după 
ce a fost ales în funcţia de preşedinte a 
organizaţiei PNL Reghin.
Viceprimarul municipiului Reghin, 
Daniel Gliga, a fost ales vicepreşedinte 
în cadrul Biroului Politic Munici-
pal Reghin al PNL. Acesta s-a arătat 
emoţionat şi totuşi fericit de faptul că 
biroul ales de membrii PNL, este unul 
tânăr cu oameni capabili şi dornici să 
facă ceva pentru oraş. ,,A fost o emoţie 
foarte mare pentru mine în primul 
rând pentru că am participat la şapte 
sau opt alegeri şi niciodată nu am fost 
în postura de viceprimar, niciodată nu 
am stat la masa de prezidiu. A fost o 
prezenţă bună din partea membrilor, 
s-a desfăşurat totul aşa cum trebuie 
să se desfăşoare nişte alegeri, nu să 

ridice toată lumea mâna, fiecare votând 
independent şi cum a vrut. Cu sigu-
ranţă o să avem un birou bun pentru 
că din el fac parte foarte mulţi tineri şi 
garantat o să facă ceva pentru munici-
piul Reghin şi pentru USL” a declarat 
Daniel Gliga, viceprimarul municipiu-
lui Reghin. 
În urma alegerilor, Biroul Politic 
Municipal Reghin este format din 17 
membri, 1 preşedinte şi trei membri 
supleanţi. Componenţa Biroului Politic 
Municipal Reghin este următoarea:

Preşedinte: Cristian Chirteş
Vicepreşedinţi: Daniel Gliga, Bîndilă 
Claudiu Gabriel, Branea Gheorghe 
Lucian, Todoran Aurelian, Sorin Pui
Membri: Frandăş Valerica, Rusu Călin, 
Oltean Marin, Botezan Marinela, Feier 
Aurelian, Giurgiu Iosif, Boga Ioan, 
Badiu Ioan, Puşcaş Alexandru, Rusu 
Claudiu, Daniela Pui, Bota Vasile, 
Streza Vlad 
Membri supleanţi: Filip Eugen, Todo-
ran Ovidiu, Timaru Florin Mihai.

Sfintele Sărbători Pascale să vă 
aducă odată cu lumina sfântă 
bucurie, credinţă şi multă 
sănătate.

Primăria Aluniş
Primar József-Lóránd Kristóf
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Săptămâna trecută localitatea Gurghiu 
a îmbrăcat haine de sărbătoare fiind 
gazda a două evenimente importan-
te. În primă fază, aici s-a desfăşurat 
Concursul Naţional de competenţe în 
silvicultură care a adus echipajul din 
Gurghiu pe primul loc, lucru ce face ca 
aceşti elevi să participe în următoarea 
perioadă la faza internaţională. Con-
cursul s-a desfăşurat pe parcursul a 
două zile, mai precis pe data de 24 – 25 
aprilie, iar vineri 26 aprilie a avut loc 
festivitatea de premiere. Concurenţii 
au avut de trecut proba teoretică cât şi 
proba de traseu forestier care a cuprins 
13 subprobe. Pentru buna desfăşurare 
a concursului, preşedinte a fost doctor 
inginer Machedon Ion de la Regia 
Naţionale a Pădurilor şi doi arbitrii 
internaţionali de la firma Husqvarna.

120 de ani de la înfiinţarea 
Colegiului Silvic din Gurghiu
În urmă cu 120 de ani la Gurghiu se 

puneau bazele celei mai reprezentative 
şcoli de profil silvic din zona noastră. 
Aceşti ani trecuţi peste Colegiul Silvic 
din Gurghiu au fost sărbătoriţi într-un 
mod special, fiind prezentă foarte mul-
tă lume. Dintre cei prezenţi nu au lipsit 
oficialităţile, amintind aici pe Mircea 
Duşa Ministrul Apărării Naţionale, 
Ciprian Dobre preşedintele Consiliului 
Judeţean Mureş, prefectul judeţului 
Mureş Corneliu Grosu, deputatul Cris-
tian Chirteş, deputatul Vasile Gliga. 
Cristian Chirteş, fost absolvent al 
Colegiului Silvic din Gurghiu a revenit 
cu mare drag în această instituţie de 
învăţământ, la aniversarea celor 120 
de ani. ,,Am crescut odată cu acest 
liceu. Sunt de pe Valea Gurghiului, am 
terminat liceul aici la Gurghiu după 
care am urmat cursurile facultăţii de 
silvicultură şi exploatări forestiere. 
Sunt deci un silvicultor, un om care 
m-am pregătit o bună parte din timp 
aici, în aceste locuri, în acest liceu care 
astăzi îmi dă emoţii. Îmi aduc aminte 

de anii de liceu, de prieteniile pe care 
le-am închegat aici, prietenii care nu 
le poţi uita niciodată. În ultimii şase 
ani vedem că echipajul liceului silvic 
din Gurghiu la concursul cel mai bun 
silvicultor nu a coborât sub locul doi. 
Astăzi, echipajul liceului din Gurghiu 
confirmă încă odată pregătirea pe care 
au avut-o luând locul întâi chiar la o 
distanţă apreciabilă faţă de locul doi” a 
declarat deputatul Cristian Chirteş.  
Printre invitaţii speciali s-a aflat şi 
Mircea Duşa, fiind prezent în dublă 
calitate, atât ca Ministru al Apărării 
Naţionale cât şi ca fost elev al acestui 
liceu.  ,,Sunt foarte emoţionat pentru 
că am fost elevul acestui liceu, am fost 
elev chiar în prima promoţie atunci 
când s-a înfiinţat liceul pentru că până 
atunci era şcoală silvică. Mă bucur că 
din această instituţie de învăţământ 
în timp, au plecat foarte mulţi oameni 
care au devenit fie specialişti de ex-
cepţie în domeniu sau s-au afirmat în 
toate domeniile de activitate. Această 

unitate de învăţământ chiar dacă este 
una specializată pe silvicultură a dat 
posibilitatea tinerilor datorită pregă-
tirii corespunzătoare şi de specialitate 
care s-a făcut în liceu să opteze pentru 
orice specialitate. Mă bucur că foarte 
mulţi tineri care au învăţat în acest 
liceu, chiar dacă este într-o comună, au 
devenit oameni de nădejde în Româ-
nia. În acea perioadă eram internist şi 
îmi amintesc că era un regim destul 
de strict în internat, cu pedagogi care 
ne supravegheau. După o bătaie cu 
biscuiţii pe care-i primeam în pauza 
mare am primit cu toţii nota 2. Este o 
aniversare frumoasă, le doresc tuturor 
sănătate şi numai bine iar celor care 
conduc acum destinele şcolii să o men-
ţină la un nivel calitativ superior ca 
tinerii din această zonă să vină în Gur-
ghiu să înveţe chiar dacă acest liceu 
este în mediul rural” a declarat Mircea 
Duşa, Ministrul Apărării Naţionale. 

 Redacţia

E V E N I M E N TR E C L A M E

Colegiul Silvic din Gurghiu la ceas aniversar

Concursul naţional de competenţe în silvicultură câştigat de echipajul din Gurghiu
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Imobiliare
Dau in chirie apartament mobilat,B-dul 
Unirii,bl.6,sc.1,ap.9,inf.la tel.:0741479539.

Vând casa de vacanta in Bistra Muresului. 
Parter+pod. Teren 350 mp. Pret informatv 
10.500 euro. Telefon 0748.967.290

Vand garaj in Reghin, str Iernuteni, lan-
ga canalul Morii. Cesionez contract in-
chiriere. Pret informativ 9.000.Telefon 
0748.967.290

Vand garsoniera in Reghin, cart Garii, et 
I, modificata, geam termopan, balcon 
inchis, modernizata. Pret negociabil sau 
schimb cu apartament. Tel 0742482770

Vand casa compusa din antreu, bucatarie, 
baie, 2 camere, pivnita cu doua comparti-
mente, curte, gradina, în Reghin str. Bucegi 
(C.Alex. Todea) langa spital. Pret negocia-
bil. Telefon 0752300653 sau 0729953693

Vand casa situata in Reghin,str:Cerbului 
nr:21\C, compusa din 8 camere,2 bucatarii, 
2 bai, 3 terase,pivnita,suprafata construita 
258mp,gradina 14 arii,toate utilitatile,casa 
este finisata 80%.

Pretul este de  70 000 euro, negociabil, po-

sibil si in rate. Relatii la numarul de telefon: 
0749 118 339

Vand garsoniera confort 1,centrala.str: 
Pomilor, nr: 20 A, ap:1, Reghin. Pret ne-
gociabil. Relatii la numarul de telefon: 
0786154969

Vand casa in satul Toaca, nr 355 din cara-
mida. Casa detine 4 camere, anexe, gra-
dina, teren arabil 1 hectar. Pret 75.000 lei. 
Telefon 0754270833

Vand casa cu 3 camere, bucatarie, baie, 8 
arii de gradina pe str Pietroasei nr 22. In-
formatii la 0742817292

Vand casa mare in Reghin cu 4 camere 21 
arii gradina. 0742817292

Vand casa in Breaza nr. 176, compusa din: 
trei camere, bucatarie, baie, hol, centrala 
de lemn , gaz, pivnita+anexe. Informatii la 
nr. 0747344894. Duminica intre orele 9-20.

Vand apartament cu 3 camere in 
Reghin,cart.Garii,et.2,conf.1,suprafata 
80mp,modificat si amenajat. 
Tel.:0733955173,0745419886.

Vand apartament cu 3 camere in 
Reghin,cart.Garii,et.2,conf.1,suprafata 

80mp,modificat si amenajat modern: bu-
catarie - living - balcon, 2 bai, camara, de-
bara, pivnita, renovat total,usi schimbate,t 
ermopan din lemn, cu vedere spre 
cartier,apartamentul este luminos, placut 
si unicat merita vazut! Pret: 36800 euro-
negociabil

Vand apartament cu 3 camere pe Liberta-
tii (langa billa), bloc din caramida, 2 bai, 2 
balcoane amenajat, bloc cu lift si aparta-
ment cu 3 camere, bloc 5. Pret 29000 euro. 
Inf tel 0744150035.

tERENURI 
Vand 13 ari de teren intravilan cu extras 
CF la iesirea din Reghin spre Cluj pe par-
tea stanga, cu toate utilitatile si 30 ari de 
livada pe str Dealului. Telefon 0265520222

Vand teren in Jabenita, intravilan, 24 ari, 
fundatie turnata, autorizatie constructie, 
plan de casa, se poate bransa la gaz, cu-
rent. Pret informativ 2500 ron/arie. Fam 
Moldovan tel 0761499809. 

Vand teren intravilan in suprafata de 10 
arii,deschidere 18M, pe str.Vasile L.Pop, 
situat intre case, ingradit, cu utilitati, pret 
negociabil,tel.:0741193939.

LOCURI DE MUNCĂ
Angajez muncitor in domeniul confectio-
nari incaltaminte cu experienta pe utilaj: 
tras varf si cartera,tel.: 0745359031.

DIVERSE
Vand mobila de bucatarie la pret foarte 
avantajos si mobila de dormitor cu vitrina. 
Pret negociabil. Telefon 0752300653 sau 
0729953693.

Vand Aparat auditiv telefon 0754270833

Vand floare curmal 3 metri. Informatii la nr 
0742484708

Vand cantar - platforma- 0 - 500 kg. Reghin 
str Garii 91. telefon 0742817292

VREI UN CREDIT DE BUNURI SAU NEVOI 
PERSONALE AVANTAJOS? NE GASITI IN 
MAGAZINUL DOMO SAU LA NR. DE TE-
LEFON 0265511645 SI 0746099178.PLECI 
ACASA CU PRODUSUL DORIT SAU CU 
BANI DE CHELTUIT! 

SC EDY COMPANY SRL EXECUTA REPARA-
TII MASINI DE SPALAT SI FRIGIDERE.ACUM 
ASIGURAM SI TRANSPORT.STRADA GARII 
NR. 93A.INFO LA TEL: 0744775193

ANUNŢURI

Vă urăm Sărbători Pascale 
Fericite, cu bucurie, sănătate şi 

multă lumină în suflete.
HRISTOS A ÎNVIAT !

Primăria Răstoliţa
Primar Lircă Marius Ioan

Cu ocazia Sărbătorilor 
Pascale vă dorim să aveţi 
parte de belşug, sănătate şi 
credinţă.
PNL Reghin
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Paștele nu e o sărbătoare de bucurie, 
deoarece Iisus Hristos a pătimit pentru 
noi! Acest lucru este cântat de coru-
rile bisericești în pricesnele de Paște. 
Echipa GligaTV a reușit să adune din 
majoritatea satelor din jurul Reghi-
nului pricesne deosebite, cântate cu 
măiestrie de femeile și bărbații care 
și-au sacrificat din timpul lor liber 
pentru a le promova prin intermediul 
nostru, pentru a le face cunoscute și în 
alte zone. Cu siguranță veți fi la fel de 
încântați de felul în care pricesnele sunt 
interpretate pe Valea Mureșului, Valea 
Gurghiului, Valea Beicii, Valea Luțului, 
dar și în Tulgheș, județul Harghita.
Dragii mei, acum că ați citit o parte din 
ceea ce urmează să fie difuzat pe postul 
de televiziune locală GligaTV de Paște, 
sper că v-am făcut suficient de curioși 
să urmăriți programul special de Paște 
oferit cu mult drag de echipa noastră 
de producție. Nu vreau să închei fără 
a mulțumi tuturor celor care nu lasă 
tradiția să moară, ba mai mult, vor 
să o arate și altora, iar faptul că aleg 
postul nostru de televiziune pentru a le 
promova, nu ne face decât să credem 
că GligaTV e pe placul tuturor. Ne 
străduim să fim pe gustul fiecăruia, ne 
străduim să aducem ”Lumea aproape 
de tine!”.

Hristos a Înviat!
Alexandra COTOI

E V E N I M E N TE V E N I M E N T

Petrece Paştele în familia GligaTV Tăiatul mieilor diferă de la o zonă la alta. Reţetele cu atât mai mult!
Învierea Domnului este pentru credincioşii 
ortodocşi cea mai importantă sărbătoare de 
reîntâlnire cu tradiţiile, prilej de bucurie, de 
reunire cu familia şi cu toţi cei dragi.
La GligaTV, Paştele va fi sărbătorit alături 
de marea familie a telespectatorilor noştri 
fideli, care în prima şi a doua zi de Paşte 
vor avea parte de emisiuni special create de 
echipa de producţie cu ocazia praznicului 
Învierii Domnului. Aşa cum de Crăciun 
v-am oferit obiceiuri şi tradiţii specifice 
locurilor mureşene, şi pentru faptul că aţi 
fost în număr atât de mare în faţa micului 

ecran, GligaTV vă mulţumeşte și vă oferă 
un regal de obiceiuri și de Paşte. Am început 
de ceva vreme să pregătim emisiunile cu spe-
cific pascal, ne-am mobilizat, am mobilizat 
şi pe alţii, pentru ca acum să putem spune 
că aşteptăm Paştele aşa cum se cuvine: cu 
ouă roşii, cu pâine, cozonaci şi pască făcută 
în cuptor, dar şi cu alte bunătăţi culinare, 
specifice românilor, căci e bine ştiut faptul că 
românii sunt mari gurmanzi, iar în prag de 
sărbătoare ne place să gătim cele mai alese 
bucate cu specific românesc.

Pentru că an de an ne mărim aria de emi-
sie, şi în acest an ne putem lăuda cu faptul 
că localnicii din Tulgheş, judeţul Harghita, 
au dorit să se prezinte în faţa telespectato-
rilor cu tradiţii specifice locurilor. Astfel, 
de Paşte, puteţi vedea cum se sărbătoreşte 
Învierea Domnului la Tulgheş, cum femeile 
îşi pregătesc casele, dar şi felul în care 
fac pasca şi cozonacul în cuptor. Echipa 
noastră a fost prezentă la Tulgheş, unde 
a văzut pe viu cum se înroşesc ouăle, dar 
am putut să aflăm reţeta pentru cozonaci 
şi pască, cât de multă brânză trebuie, dar şi 
cât trebuie lăsat aluatul la dospit. Dacă au 
superstiţii în preajma Paştelui, bărbaţii le 

ajută sau roşesc ouăle cu coji de ceapă, veţi 
afla duminică, în ziua de Paşte la GligaTV. 
Tot atunci le veţi auzi cântând pricesne, 
specifice locurilor tulgheşene şi le veţi ve-
dea şi portul popular cu care se mândresc 
în întrega lume, prin intermediul GligaTV!

Nu e de trecut cu vederea peste animalul 
sacrificat de Paşte: mielul. Acest obicei 
strămoşesc este preluat de-a lungul anilor 
de tinerii care stau lângă bunici, pentru a 
„fura” meşteşugul şi a căpăta îndemâna-
rea necesară sacrificării mieilor. Să nu vă 
închipuiţi că tăiatul mieilor e la fel în toate 
părţile. De exemplu, la Ibăneşti mielul e 
sacrificat înainte de Paşte cu câteva zile 
bune. Aici, echipa noastră a avut parte de 

o tradiţie frumoasă, cu măcelar, cu femei 
care ne-au gătit o tocană de te lingeai pe 
degete, dar foarte important, am aflat de ce 
ibăştencele sunt mereu rumene în obraji! 
Nu am să vă destăinui de dinainte acest 
truc, vreau să vă las pe voi să descoperiţi 
în cadrul emisiunilor de Paşte şi poate tot 
atunci veţi afla de ce ibăştenii sunt oameni 
avuţi.

În timp ce pe Valea Gurghiului am partici-
pat ani la rând la pregătirile de Crăciun și 
Paște, în acest an am reușit să participăm și 
pe Valea Mureșului la gospodăria familiei 
Vlasa din Bistra Mureșului pentru a vedea 
cum așteaptă bistrenii sărbătoarea Paștelui. 
Am fost părtași la tăiatul mielului, la 
făcutul în cuptor, dar și la înroșirea ouălor. 

Aici, de la mic la mare participă toată 
familia, cei mici adună ouăle din cuibar, 
apoi culeg frunze cu forme frumoase…dar 
destul cu explicațiile, detalii veți afla din 
reportajul realizat la fața locului de echipa 
GligaTV, ce va fi difuzat în edițiile speciale 
din prima și a doua zi de Paște.

Dacă la Ibănești mielul e sacrificat în 
curtea fiecăruia, la Cașva am dat peste 
niște oameni cu suflet mare, familia 
Murar. Aici, la stâna familiei, undeva 
între localitățile Cașva și Glăjărie, am 
văzut pe viu cum se taie mielul, dar și 
cum se face tocana de miel, cu ingredi-
entele ciobanilor de la stână. Pe lângă 
tăiatul mielului și tocană, am avut par-
te de un miracol: chiar în timpul filmă-
rilor, o oaie a fătat un miel, dar acest 
lucru l-ați putut urmări cu siguranță 
miercuri, în Săptămâna Patimilor, în 
cadrul emisiunii ”La fermă”, deoarece 

nouă, celor de la GligaTV ne place să 
vă arătăm toate bucuriile de care avem 
parte, pentru a ne bucura împreună, 
în familia GligaTV. Dacă mielul a fost 
gătit cu gust și rețeta e diferită de a 
dumneavoastră aflați de Paște, doar la 
GligaTV.

Sincer vă spun că în cadrul filmărilor 
de Paște, am învățat multe secrete 
culinare. De exemplu, la Solovăstru, 
la mama Veselină acasă, am învățat că 

nu trebuie să spargi oul de masă, că 
pățești ce am pățit și eu, îl faci papă! 

Interesant la locuința femeii e faptul 
că pereții casei sunt plini cu icoane, 
paturile sunt acoperite cu țoale, iar 
păretarele nu au fost puse în pod. Aici, 
alături de Ansamblul ”Coronița” din 
Solovăstru, coordonat de Florentina 
Batori, am înroșit ouă, am făcut în 
cuptor, dar ne-am și mirat de cuptorul 
care e construit în conie. Am aflat de 
la ele un secret! Dacă suneți curioși 
și voi, vă invit de Paște să sărbătoriți 
alături de noi, Paștele la GligaTV!

Pe lângă producțiile marca GligaTV, 
în acest an avem parte de o surpriză de 
proporții! Cu toții ați auzit de Părintele 
Arsenie Boca, iar de Paște, GligaTV 
are onoarea de a vă prezenta un film 
documentar cu viața acestuia ”Părintele 
Arsenie Boca - Omul lui Dumnezeu” - 
pictor de suflete și de biserici, apostol și 
profet al neamului românesc, o persona-
litate de icoană într-un film document. 
Mulțumim pe această cale Fundației 
Creștine ”Părintele Arsenie Boca” pen-
tru sprijinul acordat în difuzarea acestui 
film document. Cu siguranță va fi o 
plăcere să-l vizionați. 

Localitatea Cașva, comuna Gurghiu, nu se 
lasă mai prejos în ceea ce priveşte tradiţiile 
pascale. Aici, e renumit Plugarul, un obicei 
al agricultorului, mai exact, al celui mai 
harnic bărbat care iese la ţarină. E o mân-
drie să fii tu plugarul din sat, dar la Cașva, 
mândria e a tuturora deoarece localnicii 
ştiu că vine televiziunea să-i filmeze, ca să-i 
arate în port popular, să le arate obiceiul 
de Paşte. Plugarul, îmbrăcat în costum 
popular, cu ştergarul în mână, trebuie să 
lovească peste şale oamenii pentru ca în 
acel an să nu-i mai doară spatele. Cum se 

face acest obicei, şi dacă ştergarul doar 
mângâie spinarea oamenilor veţi vedea 
urmărind programul special de la GligaTV 
din prima şi a doua zi de Paşte. Hristos a 
înviat!

Programul special de Paşte va începe 
cu slujba de Înviere de la Catedrala din 
Bistra Mureşului, transmisă în direct 
de GligaTV la miezul nopţii. Aici, ală-
turi de credincioşii prezenţi la slujbă, 
vom prelua Lumina Învierii şi o vom 
transmite în casele fiecăruia, alături de 

urarea „Hristos a înviat!”.
Apoi, în ziua de Paşte, vă vom oferi 
emisiuni realizate pe Valea Gurghiului, 
Valea Mureşului, Balea Beicii, Valea 
Luţului şi în premieră, vom vedea cum 
cei din Tulgheş, judeţul Harghita, se 
pregătesc de Paşte. 

Slujba de Înviere în direct la GligaTV

 Tulgheş 

 La Ibăneşti 

Bistrenii participă la pregătiri de la mic la mare 

Miel tăiat la stână

Solovăstrenii cu ale lor 
secrete culinare

 Viaţa Părintelui Arsenie
 Boca, la GligaTV Caşva 

Pricesnele au un 
farmec aparte la 

GligaTV
 Sâmbătă, la miezul nopţii 
•	Pricesne de Paşte ale soliştilor locali
•	Slujba de Înviere transmisă în direct de 
la Catedrala din Bistra Mureşului
 Duminică, ziua de Paşte ora 12.00
•	Slujba de Înviere de la Catedrala din 
Bistra Mureşului – reluare
•	Obiceiuri pascale din Bistra Mureşului
•	Datini de Paşte din Solovăstru
•	Părintele Arsenie Boca – omul lui 
Dumnezeu – film documentar
•	Tradiţii de Paşte din Tulgheş
•	Pricesne de Paşte ale soliştilor locali şi 
corurile bisericilor din judeţele Mureş şi 
Harghita
•	Tăiatul mielului la Caşva
•	Plugarul din Caşva
•	Muzică populară şi multe alte surprize
 Luni, a doua zi de Paşte ora 09.00
•	Programul din prima zi de Paşte (reluare 
parţial)
•	Încondeiatul ouălor la Muzeul Etnografic 
din Reghin
•	Tradiţii şi obiceiuri din Batoş
•	Şerbeni, obiceiuri pascale
•	Rapsozi populari despre datina străbună
•	Datini pascale din Ibăneşti
•	Muzică populară şi multe alte surprize

Program special 
de Paşte 
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Centrul Sportiv „Laurentia”,situat în cartierul 
Făgăraşului vă oferă zilnic:

Înscrieri şi abonamente la tel.:
0740/ 703.599
0742/ 918. 797
0365/ 486. 879

curs de înot
aquagym
pilates
step
stretching 
înot pentru bebeluşi
aerobic
saună finlandeză uscată

Consilierii Partidului Național Liberal filiala Reghin, 
anunță cetățenii de faptul că în fiecare zi de vineri, 
între orele 12 – 15 susțin audiențe pe orice temă, la 

sediul PNL de pe strada Spitalului nr 8.

A N U N Ţ

”Desen” în cărbune marca Simion Moldovan

Artistul Simion Moldovan a 
revenit în faţa publicului cu 
o nouă expoziţie. De această 
dată, a ţinut să prezinte ceva 
diferit, alegând să lucreze 
figurativ în cărbune. Lu-
crările artistului în alb şi 
negru, au fost apreciate de 
cei prezenţi, ţinând cont de 
prezenţa publicului numeros 
la vernisajul ce a avut loc 
vineri, 26 aprilie, la Casa de 
Cultură ”Eugen Nicoară”.  
”Într-adevăr, este o surpriză 
pentru mulţi această expoziţie 

însă eu mi-am propus, tocmai 
ca un fel de dovadă, că atâta 
timp cât cunoşti meserie legat 
de figurativ oricând poţi să 
faci lucrări de tipologia asta. 
Vreau o perioadă de timp 
să muncesc mult pe această 
idee. Asta nu înseamnă că 
lucrările de până acum nu au 
fost muncite sau nu au fost 
de o anumită expresivitate” a 
declarat Simion Moldovan. 
Printre lucrările prezentate 
la acestă expoziţie intitulată 
”Desen” s-au putut vedea 

lucrări precum Cardinalul 
Todea, Regele Mihai, dar şi 
străbunici ai artistului. ”Faţă 
de rege am un respect deose-
bit. La fel, faţă de Cardinalul 
Todea pe care l-am îndrăgit 
şi cunoscut personal, căruia 
i-am cerut permisiunea de a-i 
face un bust şi a fost de acord. 
Pentru desenul din expo-
ziţie nu am găsit decât un 
portret. Am făcut o legătură 
cu un alt cardinal la care i-am 
ataşat portretul. Ceilalţi sunt 
bunicii şi străbunicii mei, pe 

care i-am desenat cu mare 
drag. Toată această nebunie, 
cu ghilimele bineînţeles,  a 
început de la cei doi bunici 
pe care i-am desenat, după 
care am văzut că au făcut o 
bună impresie şi am mers mai 
departe. Cred că este pentru 
prima dată în Reghin, dintre 
cele cinci expoziţii pe care 
le-am făcut în oraş, când vine 
atât de multă lume, ceea ce 
mă bucură” a adăugat artistul 
Simion Moldovan.

C.P.
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Joi 25 aprilie 2013, în sala de 
şedinţe a Consiliului local din 
Topliţa, în prezenţa reprezen-
tanţilor mass-media, a speci-
aliştilor din cadrul Primăriei, 
a altor invitaţi şi locuitori ai 
municipiului  a fost lansat 
oficial Proiectul ,, Moderni-
zarea străzilor din municipiul 
Topliţa, judeţul Harghita, în 
vederea dezvoltării căilor de 
comunicaţii” .
În deschidere, primarul muni-
cipiului Topliţa, Stelu Platon, 
după ce a criticat aspru birocra-
ţia din România şi a mulţumit 
tuturor celor care au lucrat la 
acest proiect, de la foşti consili-
eri locali pe atunci, la salariaţii 
care au lucrat efectiv la acesta, 
a arătat drumul parcurs de pro-
iect în patru ani şi jumătate.
Acesta a demarat în luna 
august 2008 prin realizarea 
Planului Integrat de Dezvoltare 
Urbană, fără de care nu se pu-
teau accesa fonduri pe Progra-
mul Operaţional Regional, apoi 
s-a lucrat la studiul de feza-
bilitate într-un termen foarte 
scurt şi proiectul a fost depus 
la sfârşitul lunii martie 2009. 
A urmat perioada de  evaluare, 
în jur de un an, fiind depuse 
proiecte pe Axa 1.1. de către 9 
primării din Regiunea Centru. 
Dintre acestea au fost eligibile 
patru, respectiv Alba-Iulia, 
Sfântu-Gheorghe, Miercurea-
Ciuc şi Topliţa.
După această bucurie au urmat 
o serie de peripeţii, începând 
cu prima surpriză neplăcută, 
faptul că pentru Topliţa nu mai 
sunt bani, fără nici o explicaţie 
sau observaţie de factură teh-

nică. Apoi, după 3 săptămâni 
s-au cerut Proiectele Tehnice, 
care s-au depus la termenul 
solicitat, ajungându-se ca în de-
cembrie 2011 să se semneze, la 
Alba-Iulia, contractul de finan-
ţare, lună în care s-a declanşat 
şi procedura de licitaţie publică 
care s-a prelungit, SEAP-ul 
solicitând tot felul de clarificări, 
plicurile de licitaţie urmând 
să se deschidă în 16 mai 2012, 
la ora 12.00. În 15 mai. la ora 
13.00, o firmă din Odorheiu-
Secuiesc, a solicitat clarificări la 
câteva probleme tehnice legate 
de amplasarea corpurilor de 
iluminat ?!...deşi acest proiect 
a fost văzut şi aprobat de nu-
meroşi specialişti în domeniu, 
fiind apreciat ca foarte bun. 
Şi iar s-a prelungit timpul de 
către Consiliul Naţional de 
Soluţionare a Contestaţiilor...?!. 
S-a organizat a doua  licitaţie 
la care au participat 9 firme 
şi după patru ani şi jumătate 
există deja un constructor care 
a început lucrările de moder-
nizare a celor 41 de străzi din 
municipiul Topliţa. Se lucrează 
deja pe străzile Mănăstirii, 
Vâlcelelor, Cerbului.
A urmat prezentarea propriu-
zisă a Proiectului, făcută de 
Andreea Rabja. Acest proiect 
de derulează prin Programul 
Operaţional Regional 2007-
2013, Axa prioritară 1 – Spriji-
nirea dezvoltării durabile a ora-
şelor – poli urbani de creştere, 
Domeniul major de intervenţie 
1.1 – Planuri integrate de dez-
voltare urbană, Sub-domeniul: 
Centre urbane (componenta 
infrastructură).

Obiectivul general al acestui 
proiect este modernizarea 
căilor de circulaţie, creşterea 
mobilităţii locale, ceea ce are ca 
efect direct creşterea posibi-
lităţilor de mobilitate locală 
precum şi creşterea accesibi-
lităţii funcţiilor administra-
tive, sociale, comerciale şi de 
recreere care se găsesc în zona 
de acţiune urbană. Creşterea 

accesibilităţii zonei urbane are 
ca efect indirect şi diminu-
area segregaţiei sociale prin  
asigurarea egalităţii de şanse în 
privinţa accesibilităţii servicii-
lor urbane.
Obiectivele specifice sunt: 
Asigurarea egalităţii de şanse – 
diminuarea segregaţiei sociale, 
prin crearea unei infrastructuri 
rutiere, adecvate cerinţelor de 
mobilitate locală: din privin-
ţa accesibilităţii serviciilor 
urbane; crearea  unui  mediu  
adecvat  pentru  relansarea 
economică a localităţii, având 

în vedere faptul că în prezent 
doar 21% din drumurile din 
localitate sunt asfaltate, atât 
zonele cu potenţial turistic 
cât şi majoritatea unităţilor 
economice sunt greu accesibile 
în localitate, creşterea calităţii 
vieţii în zonele de locuit – prin 
dezvoltarea infrastructurii.
Beneficiarii direcţi a-i imple-
mentării acestui proiect sunt 

locuitorii zonei de acţiune, 
persoane fără un loc de muncă, 
agenţi economici din zona 
de acţiune, instituţii publice, 
iar beneficiari indirecţi sunt 
locuitorii din aria de influenţă 
a municipiului Topliţa, turiştii 
din localitate şi administraţia 
locală.
În cadrul acestui proiect se vor 
moderniza 41 de străzi în lun-
gime totală de 17.226,57 m, se 
vor reabilita 2 poduri şi se vor 
monta 2 panouri publicitare.
Din punct de vedere al soluţiei 
tehnice există două variante 

de reabilitare a drumurilor în 
funcție de rezultatele expertizei 
tehnice: sistem rutier nou pe 
străzile Amurgului, Apelor, 
Aluniș, Borsecului, Bicazului, 
Cerbului, Căpșunilor, Dealului, 
Făgetului, Garoafelor, Lungă, 
Mihail Kogălniceanu, Mănăs-
tirii, Mureșului, Marton Aron, 
Măgura, Murelor, Muncito-
rilor, Miron Cristea, Nouă, 

Paltinului, Primăverii, Sălciilor, 
Toamnei, Târgului, Teilor, 
Trandafirilor, Victoriei, Vâlce-
lelor, Vilelor, Zencani şi covor 
asfaltic pe străzile Băii, Eroilor, 
Gării, Izvoarelor, Libertăţii, 
Mioriței, Nicolae Bălcescu, 
Sportivilor, Stadionului, Victor 
Babeş.
Valoare totală a proiectului  
este de 42.500.839,76 lei. 
Lucrările au început. Durata de 
execuţie este 36 de luni.

Vasile GOTEA

Se vor moderniza 41 de străzi în TopliţaTeatrul Naţional de Operetă „Ion Dacian” ajunge în cadrul 
turneului naţional pentru prima dată la Târgu Mureş
Teatrul Naţional de Operetă „Ion Da-
cian” va susţine în perioada 10-16 mai 
2013, la Târgu-Mureş, cea mai amplă 
microstagiune desfăşurată în cadrul 
turneului naţional, iniţiat în stagiunea 
2012-2013. Programul evenimentelor 
include spectacole de operetă, musi-
cal, gale, concerte şi activităţi pentru 
copii, care au loc la Teatrul Naţional 
Târgu Mureş, Teatrul Ariel şi la Hotel 
President. 

Turneul naţional, care include şi mi-
crostagiunea desfăşurată în premieră 
la Târgu Mureş, este una din cele mai 
ample iniţiative de acest fel susţinute 
de o instituţie de profil din România, 
în cele opt luni de turneu evenimentele 
Teatrului Naţional de Operetă fiind 
găzduite de numeroase instituţii de 
spectacole din oraşe precum Constan-
ţa, Timişoara, Braşov, Sibiu, Craiova, 
Blaj, Aiud, Ploieşti, Râmnicu Vâlcea, 

Brăila sau Focşani. 
Biletele sunt disponibile la casele de 
bilete ale sălilor de spectacol (Teatrul 
Naţional Târgu Mureş şi Teatrul Ariel), 
la Agenţia de bilete de la parterul Pala-
tului Culturii, în reţeaua www.eventim.
ro şi la magazinele partenere din Târgu 
Mureş (Orange, Domo, Germanos şi 
Vodafone).

Spectacole
• 10 mai, ora 19.00, Teatrul Naţional Târgu-Mureş - „Silvia” de Emmerich Kálmán, operetă în două acte, regia: Kérenyi 
Miklós Gábor (KERO®)
• 12 mai, ora 19.00, Teatrul Naţional Târgu-Mureş - „Romeo şi Julieta” de Gérard Presgurvic, musical în două acte, regia: 
Kérenyi Miklós Gábor  (KERO®)
• 14 mai, ora 19.00, Hotel President - Gala de Operetă „Viaţa e frumoasă” 
• 16 mai, ora 19.00 - Hotel President - „Paris, Mon Amour”, spectacol-colaj de chansonete, regia: Răzvan Ioan Dincă
Recitaluri şi concerte:
• 11 mai, ora 17.00, Foaierul Teatrului Naţional Târgu Mureş - Recital Cvartet „Bella Musica”
• 15 mai, ora 19.00, Hotel President - „Invitaţie la Vals”, concert de valsuri şi polci interpretat de orchestra Teatrului Naţio-
nal de Operetă „Ion Dacian”, dirijor: Ciprian Teodoraşcu

Codruţa POP

Programul  activitãþilor

VIITORUL REGHIN, VICTO-
RIE BINEMERITATĂ
5-0 CU ECHIPA NAVOBI 
ALBA IULIA

Echipa de fotbal feminin „Viitorul” 
Reghin a disputat duminică 28 aprilie, pe 
teren propriu un meci cu echipa Navobi 
Alba Iulia. Un meci frumos făcut de 
fetele lui Vasile Costan, în contextul în 
care în mare parte ”bătălia pentru min-
ge” s-a desfăşurat mai mult în jumătatea 
de teren a oaspeţilor. Primul gol pentru 
reghinence a venit în minutul 28. După 
câteva minute, Viitorul Reghin primeş-
te o lovitură de la 11 metri, pe care o 
bate chiar portarul reghinencelor. Din 
păcate mingea loveşte vinclul porţii dar 
”răţuştele” lui Costan nu s-au descurajat, 
reuşind în minutul 40 să înscrie golul 
numărul 2. Scorul rămâne la pauză 2-0. 
La ieşirea de la vestiare, fetele de la Vii-
torul Reghin, au prins mai multă voinţă, 
reuşind astfel în repriza secundă să mai 
înscrie încă trei goluri în poarta celor de 
la Alba Iulia. 
”Astăzi am prins o zi mult mai bună 
faţă de celelalte meciuri. Am întânit un 
adversar cam de acelaşi nivel cu noi, 
reuşind acest scor de 5-0. Ne aşteptăm 
la o victorie după meciul din tur când 
am condus cu 3-0 în prima repriză iar la 
final de meci scorul a fost 3-3. Mai avem 
două etape, la Odorhei în data de 19 
aprilie şi în 26 mai acasă cu Arad”.

C.P.

Concursul Mureş Marathon 
Ediţia a IV-a s-a încheiat cu 
succes
Concursul internaţional amator de 
caiac, canoe şi rafting Mureş Marathon 
organizat de echipa Outdoor Experi-
ence s-a încheiat cu succes şi anul aces-
ta. Concursul s-a bucurat de prezenţa 
a 131 de participanţi şi deasemenea de 
o vreme frumoasă de primăvară, care 
a creat o atmosferă plăcută atât pentru 
concurenţi cât şi pentru spectatori. 
Majoritatea participanţilor au fost din 
România, dar au fost concurenţi şi din 

Ungaria, Bulgaria şi Austria. Cei 131 
de concurenţi au format 74 de echipe, 
care au participat la partea de maraton, 
parcurgând 24 de km în cinci categorii: 
white- water caiac, caiac de tură, ca-
noe, raft şi categoria “open” conţinând 
ambarcaţiunile atipice pentru white-
water sports. 

La secţiunea de WW Slalom au partici-
pat deasemenea ambarcaţiuni din toate  
cele cinci categorii, ca şi număr 29 de 
concurenţi, însemnând 20 de echipe.
Programul a început vineri, 19 aprilie, 
când încetul cu încetul şi-au făcut 
simţită prezenţa participanţii la tabăra 
de bază, s-au înregistrat şi s-au pregătit 
pentru concursul din următoarea zi 
printr-un antrenament de vâslit pe 
pârâul Răstoliţa. Sâmbătă la ora 10:00 
a început proba de slalom, care a fost 
coordonată de un arbitru cu multă ex-
perienţă din Ungaria. A urmat partea 
de maraton cu startul din Meştera la 
ora 14:00. După ce toţi concurenţii au 
ajuns la Finish a avut loc festivitatea de 
premiere urmată de o petrecere până 
la orele dimineţii.
”Au venit mai mulţi participanţi decât 
ne-am aşteptat. Ne bucurăm că acest 
maraton creşte de la an la an. Cred că 
în primul an au fost undeva la 90 de 
persoane. S-au legat prietenii chiar şi 
cu cei din străinătate” a declarat Koma-
romi Istvan,  unul dintre organizatori. 
Câştigătorii au primit diplome şi cupe, 
iar prin tragere la sorţi, s-au primit 
echipamente necesare pentru acest 
sport.

Alina Ninu venită din Viena 
special pentru Mureş 
Marathon
Printre cei prezenţi s-au făcut re-
marcate şi femeile, printre care Alina 
Ninu din Târgu Jiu. Lucrul ce a făcut 
oarecum specială această apariţie a 
Alinei, a fost faptul că a venit tocmai 
din Viena pentru a putea participa la 
Mureş Marathon. Pentru prima dată 
participă la o astfel de competiţie pe 
râul Mureş, dar şi în România. ”Am 
condus toată noaptea să ajung de la 
Viena până aici. Locuiesc în Viena şi 
acolo am cunoscut caiacul în urmă cu 
doi ani. Nu este nevoie de forţă, ci mai 
mult de antrenament şi tehnică. Lucrez 
şi am un copil de opt ani ceea ce nu-mi 
permite să fac antrenamente prea des, 

însă în fiecare sfârşit de săptămână 
merg cu barca” a declarat aceasta. 
Neputând face o diferenţă între apele 
din România şi Austria, având în 
vedere că e prima participare pe apele 
din ţară, Alina Ninu spune că totuşi 
Austria are râuri cu tradiţie în materie 
de caiac. 
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Alina Ninu

Mare sărbătoare în comuna Batoş, mai 
precis în satul Dedrad. Duminică, 28 
aprilie s-a inaugurat o investiţie care 
s-a derulat pe parcursul a doi ani, fiind 
vorba despre reabilitarea bazei sportive. 
Amplasamentul este acelaşi, unde se afla 
terenul de fotbal din localitate. Investiţia 
a constat în împrejmuirea terenului, 
construirea unei tribune de 180 de 
locuri şi a unui vestiar pentru echipa 
gazdă, echipa oaspete şi arbitrii. 
A fost făcut un sistem de drenaj prin 
care suprafaţa terenului de fotbal a fost 
ridicată cu aproximativ 30 de centime-
tri. Terenul a fost semănat din toamna 
trecută şi udat în permanenţă. Sunt 
foarte mulţumit de cum arată, la fel şi 
jucătorii sunt încântaţi acum de calita-
tea suprafeţei de joc. Sper ca oamenii 
să îl îngrijească şi să aprecieze efortul 
depus” a declarat primarul comunei 
Batoş, Dumitru Cotoi.
Cu ocazia inaugurării terenului de 
fotbal, a avut loc şi un meci de etapă 
între echipa comunei Batoş şi echipa 
comunei Gurghiu. Au fost prezente la 
eveniment oficialităţi din cadrul Aso-
ciaţiei Judeţene de Fotbal Mureş cât şi 
foarte multă lume din comuna Batoş. 
Primăria a predat investiţia membrilor 

echipei de fotbal, urmând ca aceştia 
să folosească terenul şi să îl întreţină. 
Totodată, cei care vor să folosească acest 
teren, o pot face, dar cu condiţia de a fi 
un eveniment organizat. 
”Sper ca în urma efortului depus de noi, 
echipa locală să aibă şi rezultate bune. O 
să supun în cadrul şedinţei de consiliu 
local promovarea echipei într-o divizie 
superioară. Însă pentru acest lucru este 
nevoie să vedem că au rezultate, iar 
tinerii din echipă îşi doresc acest lucru” 
a adăugat Dumitru Cotoi.  
Iniţial proiectul era prevăzut şi cu in-
stalaţie de nocturnă însă s-a renunţat la 
această lucrare pentru că există noctur-
nă la terenul sintetic din Batoş, aşa că 
cei care vor să joace fotbal seara, o pot 
face aici. În cazul în care mai vin bani,  
trebuie continuate lucrările pentru pista 
de alergare pe o latură a terenului de 
fotbal. 
În cea de-a doua parte a zilei, au intrat 
pe teren două echipe, tineret şi old boys 
care şi-au exprimat dorinţa ca în fiecare 
a doua duminică, când este etapă, să 
se întâlnească pentru a face puţină 
mişcare. 

Codruţa POP

Locuitorii din Dedrad se pot 
bucura de un teren nou de 
fotbal
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Drumeţiile, 
alpinismul, scufundările, 

pescuitul, vânătoarea sunt doar câteva 
hobby-uri care au legătură cu natura, 
iar noi vom încerca să vi le dezvăluim în 
profunzimea lor, dar şi să descoperim 
alte pasiuni care ţin de mişcare şi iubire 
faţă de natură. Ideea emisiunii Aven-
tură în Natură a pornit şi din pasiunea 
realizatorului, Vasile Cernea, pentru 
munte, descoperirea frumuseţilor pe 
care natura ni le oferă. Primele emisi-
uni au încercat să pătrundă, să intre în 
contact cu oameni care îşi iubesc locurile 
au un anumit hobby fără de care viaţa 
lor, ar fi pur si simplu, plictisitoare. Cele 
mai populare sunt fără doar şi poate, 
pescuitul şi vânătoarea. Ce înseamnă 
să fi un pasionat de pescuit de fapt, să fi 
un sportiv, să apreciezi fiecare captură, 
să îţi faci tu singur propria nadă şi să 
îţi păstrezi secretele fără de care marea 
captură este inevitabilă... aspecte pe care 
încercăm să le aflăm şi noi.
Un alt episod, din cadrul acestei emisi-
uni, a fost vânătoarea sau mai degrabă 
descoperirea fondului de vânătoare din 
zona noastră, mai exact de pe Valea 
Gurghiului. Aici am reuşit prin interme-
diul unui iubitor de natură să filmăm doi 
urşi care tocmai ieşiseră din hibernare, 
însă am punctat şi importanţa protejării 
animalelor din ţara noastră. 
Ieşirea din rutină este principalul motiv 
pentru a redescoperi natura, dar şi un 
dram de „nebunie” uneori, daca este să 
ne uităm la concurenţii care au fost la 
Mureş Marathon, concurs care a atras 

foarte mulţi pasionaţi de caiac, aici la 
noi, pe Valea Mureşului. Forţă, antrena-

ment, coordonare şi un psihic puternic, 
in acest fel s-ar putea încadra sportul 
acesta, dar cel mai mult sunt oamenii 
faini pe care îi găseşti la astfel de eveni-
mente, plini de energie. 
Nu ar trebui sa îi uităm pe baieţii de 
la Salvamont, care ne-au învăţat cum 
trebuie sa ne comportăm pe munte, să 
respectăm natura, să fi pregătit pentru 
orice impediment, într-un cuvânt să faci 
totul cu cap, încet, dar sigur. Tot ei ne-au 
dezvăluit un hobby mai puţin răspândit: 
scufundările! Da, aţi citit bine, scufundă-
rile cu ajutorul cărora puteţi descoperi o 
lume inedită, frumoasă, plină de culoare 
şi viaţă, o lume în care coralii, frumoase-
le necuvăntătoare ale apelor îţi sunt la o 
suflare distanţă.
Vă vom arăta şi alte hobby-uri pe care 
probabil nu le ştiaţi sau nu le-aţi mai 
văzut. V-am spune mai multe însă pre-
ferăm să le descoperiţi prin intermediul 
Gliga Tv, doar atât vă desluşim: sunt 

multe hobby-uri care pot fi practicate 
cu uşurinţă, la doi paşi de municipiul 
Reghin, totul este să îţi doreşti să te 
aventurezi în natură.       
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